
平成２４年度 利用者満足度調査結果報告書  

 

豊川市諏訪第２公共駐車場 

 

 
【調査概要】  

１ 調査期間  平成２５年１月１８日から平成２５年２月１５日まで  

２ 調査対象  豊川市諏訪第２公共駐車場利用者  

３ 調査方法  駐車場内でアンケートを依頼し、回収箱にて回収  

４ 回 答 数  １１８人  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成２５年 ３月  

豊川市経済環境部商工観光課  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１ 職員の対応は、どうでしたか？  

単位：人 17

82

19

①　大変満足

②　ほぼ満足

③　普通

④　やや不満

⑤　大いに不満

⑥　無回答

 

【④又は⑤を選んだ理由】  

・記載事項無し。  

  

 

Ｑ２ 施設の清潔さは、どうでしたか？  

単位：人 17

82

19

①　大変満足

②　ほぼ満足

③　普通

④　やや不満

⑤　大いに不満

⑥　無回答

 

【④又は⑤を選んだ理由】  

・記載事項無し。  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３ 施設の安全対策は、どうでしたか？  

単位：人 18

94

6

①　大変満足

②　ほぼ満足

③　普通

④　やや不満

⑤　大いに不満

⑥　無回答

 

【④又は⑤を選んだ理由】  

・逆走する車がいる。  

  

Ｑ４ 施設の案内表示は、どうでしたか？  

単位：人 2

114

11

①　大変満足

②　ほぼ満足

③　普通

④　やや不満

⑤　大いに不満

⑥　無回答

 

【④又は⑤を選んだ理由】  

・案内表示板が少ない。  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ５ 施設の使い勝手は、どうでしたか？  

単位：人
26

89

3

①　大変満足

②　ほぼ満足

③　普通

④　やや不満

⑤　大いに不満

⑥　無回答

 

【④又は⑤を選んだ理由】  

・記載事項無し。  

 

 

Ｑ６ 総合的な利用満足度は、どうでしたか？  

単位：人

31

85

2

①　大変満足

②　ほぼ満足

③　普通

④　やや不満

⑤　大いに不満

⑥　無回答

 



【総合分析】  

総合的な利用満足度について９割以上の方から、大変満足又はほぼ満足の

回答を得ており、利用者の満足を得ていると言えます。  

また、各設問についても、Ｑ１「職員の対応は、どうでしたか？」Ｑ２「施

設の清潔さは、どうでしたか？」では８割以上、Ｑ３「施設の安全対策は、

どうでしたか？」Ｑ４「施設の案内表示は、どうでしたか？」Ｑ５「施設の

使い勝手は、どうでしたか？」では９割以上の方から、大変満足又はほぼ満

足の回答を得ております。  

今後も利用者の満足が得られるよう指定管理者と協力をしていきます。  

 

 

 


